

习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄执政党对话机制第十次会议致贺信

新华社北京11月20日电 11月20日,中俄执政党对话机制第十次会议以视频方式举行。中共中央总书记、国家主席习近平同俄罗斯联邦总统普京分别向会议致贺信。

习近平在贺信中对会议的召开表示热烈祝贺。他说,当前,百年变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中俄关系经受住国际风云变幻的严峻考验,始终保持高水平发展,树立起新型大国关系典范,对实现全球稳定发展的战略价值更加凸显。明年

是中俄建交75周年,中方愿同俄方共同把握历史大势,坚定发展永久睦邻友好、全面战略协作、互利合作共赢的中俄关系,有力促进两国各自发展振兴,为世界注入更多稳定性和正能量。

习近平指出,中国共产党和统一俄罗斯党交流合作是新时代中俄关系的重要组成部分。中俄执政党对话机制已发展成为两国巩固政治互信、密切战略协作、推进互利合作的独特渠道和平台。希望两党以对话机制第

十次会议为契机,展现大国大党责任担当,丰富新时期交往内涵,开创机制化交流合作新局面,为促进新时代中俄关系不断发展、维护国际公平正义、推动构建人类命运共同体贡献更大力量。

普京在贺信中表示,俄中全面战略协作伙伴关系处于历史最高水平。两国正共同推进经济、交通、能源、人文等领域诸多大型合作项目,通过双边渠道以及上海合作组织、金砖国家等多边机制协调立场、解决重大国际

问题,推动建设更加公正民主的国际秩序。统一俄罗斯党和中国共产党作为俄中执政党开展着高水平、建设性互动,促进两国多领域合作快速发展。两党中央机关和地方机构保持机制化交往,围绕党的建设、立法和社会等领域工作交流有益经验,就双边和国际议程中的一系列现实问题进行深入讨论。相信俄中执政党对话机制第十次会议开展的对话将富有内涵、具有建设性,进一步推动深化俄中之间卓有成效的合作。

我国海域管理从“二维”向“三维”转变

新华社北京11月20日电(记者王立彬)通过深化物权制度建设,我国海域管理从“平面”向“立体”、从“二维”向“三维”加快转变,促进了海洋经济发展。

自然资源部海域海岛管理司司长高忠文20日在新闻发布会上说,最新出台的《自然资源部关于探索推进海域立体分层设权工作的通知》,鼓励对跨海桥梁、养殖、温(冷)排水、海底电缆管道、海底隧道等用海进行立体分层设权,对促进海域资源节约集约利用、推动海洋经济高质量发展、加强海洋生态文明建设有重要意义。

我国现行海域管理制度体系主要基于海域“平面”管理,同一海域空间范围内仅设置一个海域使用权,空

间资源浪费较为严重。立体分层设权有利于海洋开发利用向深度和广度拓展,满足海洋产业用海需求,更好体现海域空间资源稀缺性。

另据初步核算,前三季度全国批准用海项目1219个、170万亩,涉及投资6000多亿元,有效保障了用海用岛需求。前三季度海洋生产总值7.2万亿元,同比增长5.8%,高于全国GDP增速0.6个百分点,高于沿海地区生产总值增速0.4个百分点。

数据表明,全国海洋旅游业加速进入全面恢复新阶段,前三季度海洋客运量超过2019年同期水平;海洋渔业稳定增长,“蓝色粮仓”建设稳步推进,国内海洋水产品产量和海水养殖产量同比增速均超5%。

习近平同法国总统马克龙通电话

新华社北京11月20日电 11月20日下午,国家主席习近平同法国总统马克龙通电话。

习近平指出,总统先生今年4月对中国进行成功访问以来,中法各层级交往快速恢复,各领域合作扎实推进,取得不少成果。2024年,我们将迎来两国建交60周年。双方要传好历史的接力棒,坚守建交初心、赓续传统友谊,推动中法关系迈上新台阶。中方愿同法方保持高层交往,开好中法高级别人文交流机制新一次会议,推动教育、文化、科研等合作取得新进展,促进两国人民友好往来。中方赞赏法方积极参与

第三届“一带一路”国际合作高峰论坛和第六届中国国际进口博览会,乐见更多法国产品进入中国市场,欢迎更多法国企业来华投资,希望法方为中国企业赴法投资提供公平、非歧视的营商环境。中方愿同法方加强在联合国等多边机构合作。今年是中欧建立全面战略伙伴关系20周年,面对当前变乱交织的世界,中欧应该坚持做互利合作的伙伴。希望法方为推动中欧关系积极发挥建设性作用。

习近平强调,中法在应对气候变化领域合作良好。即将在迪拜举行的《联合国气候变化框架公约》第二十

八次缔约方大会将对《巴黎协定》进行首次盘点,总结评估实施进展,引导未来全球气候治理进程。应该维护《巴黎协定》制度框架,特别是共同但有区别的责任原则和国家贡献的自主性。中方愿同法方一道,对外发出中法携手应对气候变化的有力信号,推动联合国气候变化大会取得成功。

马克龙表示,我对今年4月对中国的成功访问记忆犹新,对近期两国各层级保持交往对话感到满意。当前国际形势下,法中保持战略沟通合作意义重大。法方愿以明年法中建交60周年为契机,同中方密切高层交往,

深化经贸、航空、人文等领域交流合作。法方希望同中方就联合国气候变化大会密切沟通,继续合作应对气候变化、生物多样性保护等全球性问题。法方愿推动欧盟和中国本着相互尊重、互利合作精神进一步发展全面战略伙伴关系。

两国元首就巴以冲突交换了意见。两国元首都认为,当务之急是避免巴以局势进一步恶化,尤其是不能出现更严重的人道主义危机,“两国方案”是解决巴以冲突循环往复的根本出路。双方同意就共同关心的国际地区问题继续保持沟通,为维护世界和平稳定作出贡献。

日本青森县以东海域发生5.8级地震

新华社东京11月20日电(记者郭丹 姜俏梅)据日本气象厅消息,日本青森县以东海域20日上午发生5.8级地震,地震不会引发海啸。美国地质调查局地震速报显示此次地震为6.0级。

日本气象厅表示,地震发生在当地时间20日6时1分(北京时间5时1分),震中位于青森县以东海域,震源深度50公里。青森县八户市部分地区震感较强,北海道函馆市、青

森县青森市也有震感。据当地消防部门消息,此次地震中有两人受伤。

日本媒体报道说,位于青森县东通村已停运的东通核电站震后没有发现异常。日本原燃公司也表示,位于青森县六所村的核废料处理厂没有异常。

日本地处全球最活跃的地震带——环太平洋地震带上,地震多发。

增强员工体质

为打响中原银行品牌,树立中原银行形象,增强员工体质,近年来,中原银行周口分行积极组织员工参加各种体育运动,让运动成为该行重要的企业文化。

积极组织员工参加各种体育运动,能够进一步增强团队凝聚力,激发广大员工昂扬的斗志和干事创业的热情。日前,在中原银行周口分行党委大力支持下,中原银行周口分行工会、原动力跑团组织该行员工积极参与周口

培养运动文化

马拉松暨善跑中国周口站活动。

中原银行周口分行工会主席丁瑞等50多名员工和1万多名马拉松爱好者一起冲出起跑线,用奔跑、汗水诠释奋进、拼搏的意义,向市民展现该行员工积极向上、团结进取、不屈不挠、追求卓越的精神面貌。今后,该行广大员工将把这种精神运用到工作中,以更加健康的体魄和坚强的意志,为中原银行周口分行的发展贡献力量。②12 (朱敏)



河北晋州:推进高标准良田建设

11月20日,工人在河北省晋州市周家庄乡第七生产队的麦田里建设节水灌溉设施(无人机照片)。近日,河北省晋州市的农民利用冬闲时节在农田安装、检修节水灌溉设施,田间地头呈现一派繁忙景象。近年来,河北省晋州市持续推进高标准良田建设,促进农业增产、农民增收。据介绍,目前该市建设高标准良田达33万亩。新华社记者 杨世尧 摄

拟申请注销登记公告

周口市淮阳区财政信息中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年11月21日起90日内向本单位清算组申报债权。电话:0394-2662207。

特此公告

周口市淮阳区财政局
2023年11月21日

一张报纸 一张城市名片

与周口共成长 见证蝶变 记录繁华

记录百姓生活 讲述百姓故事

2024年《周口日报》《周口晚报》开始征订

征订热线: 8234300

周口日报
河南省一级报纸

全年定价
468元/份

周口晚报
河南省一级报纸

全年定价
198元/份